一边登山 一边捡垃圾

环保志愿者给霞林健身公园 美容

记者 黄国夫 通讯员 陈亮

这里有很多垃圾 大家快 点过来帮忙。 台风天后的垃 圾还真不少 ,一下子就一麻袋 了。

昨日上午,塘下登山俱乐部30多名环保志愿者来到霞林健身公园,一边登山,一边捡拾垃圾,为台风天后的公园来一次美容。



志愿者们一边登山一边捡垃圾(记者 黄国夫)

上午9时30分,志愿者们 戴上手套、拿起铁夹、拎起垃圾 袋开始登山捡垃圾。在众多捡 垃圾的工具中,一大捆厚厚的 麻袋引起了记者的注意。

这里有20多个麻袋,不知道够不够用。该俱乐部会长钱圣楷介绍,每隔一两个月,俱乐部都会组织会员到山上捡拾垃圾,每次都会有10多袋的战果。菲特台风所带来的雨水会将隐蔽

在各处的垃圾聚在一起,估计当天清理的垃圾会更多。

正如钱圣楷所言,不过十几分钟,几位志愿者们捡拾的垃圾已装满了一个个塑料袋。由于有些垃圾被冲到山腰上,志愿者们只好爬到陡峭的山腰上将垃圾捡起来,有些地方经过雨水冲刷,原本埋藏在地底下的垃圾露了出来,铁夹夹不出来,志愿者们只好用手将垃圾揪出来。

经过2个多小时的 美容 , 公园内的斑斑点点少了很多。 活动结束后 20多大麻袋垃圾被 志愿者统一送往垃圾中转站。

据了解 塘下登山俱乐部成立于2006年,俱乐部会员由最初7人发展到现今100多人。他们除了定期于每周日举行登山活动外,还经常组织或参加各类公益活动,如 绿色登山、爱心献血、看望孤寡老人等。

家暴丈夫捏造妻子 偷情记录 索赔 **塘下人民法庭为妇女撑起保护伞**

本报讯(记者 黄国夫)林女士提请离婚,丈夫却拿出她的偷情记录,并要求赔偿10万元。这其中究竟有什么不为人知的秘密?近日,塘下人民法庭受理了一起颇为离奇的家庭暴力案件。

日前,46岁的林女士来到塘下人民法庭,提请了一份离婚起诉书。接到起诉后,该法庭立即立案受理。然而在受理过程中,林女士的丈夫邵先生却递上了一份不利于林女士的 偷情记录着林女士偷情的过程,甚至连细节都写得一清二楚。邵先生提出条件:离婚可以,但是林女士要赔偿他10万元。

经工作人员调查 ,林女士长

期遭受邵先生的家庭暴力,在遭受殴打之下才写下了这份 偷情记录。经鉴定,由于长期遭受家庭暴力,林女士出现轻伤状况。

了解事情后,工作人员立即介入,通过法律解释对邵先生进行告诫,制止他再对林女士实施家庭暴力,还为林女士开辟绿色通道,迅速对该案件进行审理。

最终,林女士在不需要赔偿 任何经济损失的前提下,与邵先 生离婚,林女士的合法权益得到 了保障。

据了解,今年1至8月份,塘下人民法庭共收民商事案件1016件,共结案1040件,其中涉及妇女民事审理案件的收案232件,结案239件,涉及婚姻、家庭暴力、赡养等内容。

由于在涉及妇女的案件中, 女性往往处于弱势地位,作为市 优秀妇女维权岗,近年来,塘 下人民法庭为保护妇女的权益 做了大量的努力。

在审理有关妇女的案件中,塘下人民法庭通过调判结合的方式,积极开展庭前调、庭中调和超后调,为妇女争取最大的权保护。 家暴合议庭 ,专门保护涉家暴案件中的妇女权益;开辟妇女维权绿色通道,通过 午间法庭、窗口便民服务等形式,针对妇女的特点深化服务、加快审判速度,及时帮助妇女解决矛盾纠纷。此外,还通过 三八妇女节、

六一儿童节 等特殊日期 积极 开展妇女儿童权益维护法制宣 传 取得良好的社会效益。

电视机才装6个月就过保修期?

工商部门提醒:保修期从购买之日起算

本报讯(通讯员 庄一挺 记者 苏盈盈)电视机才用了6个月,出现故障后商家却说已过保修期。近日,塘下的夏先生就遇到这件尴尬事,于是,他向塘下工商分局投诉。

夏先生告诉记者,他在一家 电器店购买了十几台24寸彩电, 今年4月份安装,使用至今只有 6个月。前段时间,电视机出现 了故障,他便找店家交涉,结果 却被告知该彩电已过保修期,厂家不予保修。

工商调解人员调查发现,夏 先生出具的购置发票显示该批 24寸彩电购于2011年12月份, 今年4月份才安装使用。

调解人员解释,根据法律规定,商品保修日期从商品被消费者购买之日起开始计算(即以购物发票上日期为准),并非商品开封使用之日起算,也不是个别

店家所说的出厂日期起算。由此可见,该批彩电确实已过1年的保修期,夏先生需自费修理。

为避免类似事件的发生,工商部门提醒广大消费者,在购置商品时要求经营者开具正式发票、购物凭证,并认真核对发票上的金额、日期;购买电视等家电用品后,如近期不予使用,也要进行检测调试,以便及时发现问题。

凤士村安置留地工程开工

本报讯(记者 黄国夫 见习记者 陈立波)塘下镇凤士村村民 翘首期盼的安置留地建设日前举行开工仪式。

据了解 ,凤士村安置留地 工程总用地面积 1.7 万多平方 米 ,总建筑面积 4.4 万多平方 米 ,配有 386 个机动车停车位 , 计划投资 1.55 亿元。该项目将建成 4幢住宅楼,住宅总户数达452户,有效解决村民的住房问题

塘下人速写 ui bao Tel :6688 6688

塘下摄影人为老人免费拍照5年



重阳节到来之际,塘下摄影协会副会长徐洪娒又一次来到塘下敬老院,将年初拍的合照送到老人们手上,还为老人们拍起了个人服

每个人都拍得很漂亮,你看,多好啊!老人们拿着徐洪娒为他们拍的照片,纷纷讨论起来。

徐洪娒是塘下敬老院的老熟人了,刚踏进大门就有老人认出 他来,原来这5年多来,徐洪娒坚持在每年的重要节日到敬老院 为老人们拍一组合照。

这5年,徐洪娒不仅为敬老院的老人们免费拍照,还为塘下其他村的老人们免费拍照,并且冲洗好照片送上门。 他希望以自己的专长和爱好,关爱老年人群体,为他们送温暖。 (记者 杨微微)

文艺汇演庆 重阳



10月16日上午,塘下镇张宅文化宫内阵阵欢歌笑语。塘下办事处在这里举行重阳文艺汇演,舞蹈、歌唱等精彩的表演,引得在场老人阵阵掌声。

据了解,塘下办事处辖区有60岁以上老人6300多人,其中80岁以上918人,90岁以上106人。为丰富老年人的晚年生活,该办事处开办老年大学,举办老年电脑培训班、免费健康体检等活动,让老人们活得开心,活得健康。

(记者 黄国夫/文 特约记者 陈银贤 通讯员 徐洪娒/图)

戴氏太姑信俗 入选市第六批非遗项目

本报讯(见习记者 陈立波) 10月16日,市第六批非物质文化 遗产 戴氏太姑信俗 揭牌仪式在 塘下镇鲍一村真身寺举行。

据悉,戴氏太姑当地人称饭佛太姑,1254年出生在鲍二村夹潭底界堂。戴氏太姑在世时行善济人、扶贫助困、孝道两全,深得乡亲们的爱戴。后世为了纪念太姑、弘扬其美德,在每年的正月廿八举行盛大的庙

会。同批被市人民政府确定为非物质文化遗产的还有瑞安方言谜语、马屿庙会等10项。

